



НАЧАЛНО УЧИЛИЩЕ „ОТЕЦ ПАИСИЙ“

Гара Елин Пелин общ. Елин Пелин обл.Софийска
тел.0893 615028; e-mail: nu_ot_pi@abv.bg,

ПРОТОКОЛ № 07/ 02.09.2021 г.

Днес 02.09.2021 г. се проведе заседание на Общото събрание на персонала в НУ “Отец Паисий” Гара Елин Пелин. На заседанието присъстваха : Нина Стоянова, - директор; Людмила Иванова, Веселка Гюрова, Виолета Стоименова, Светла Петкова, Рая Тошева, Светлана Трендафилова, Янка Трифонова, Стоянка Калайджийска и Радослава Христова - счетоводител

Отсъстващи няма. Има кворум за провеждане на заседанието.

Заседанието се проведе при следния :

ДНЕВЕН РЕД:

1. Обсъждане на КТД №Д01-197/17.08.2020 г.за системата на предучилищното и училищното образование, Анекс Д01-169/29.07.2021 г. и ВПРЗ на училището.
2. Запознаване с ПВТР на училището за учебната 2021/2022 г.
3. Разни / възможни въпроси и отговори/

Всички присъстващи единодушно приеха предложения дневен ред

По 1 т. от дневния ред – Людмила Иванова – председател на синдикалната организация в училището, сподели промените в КТД №01.197/17.08.2020 г. с Анекс Д01-169/29.07.2021 г

Създава се нов член 39 б със следния текст – *На педагогическите специалисти от системата на предучилищното и училищното образование се осигурява допълнителен платен годишен отпуск в размер на 2 (два) работни дни над договореното в чл. 39, които следва да се ползват по желание от имунизиралите се срещу COVID-19 непосредствено след първа и втора доза от ваксината“.*

Тези промени са вписани във ВПРЗ на училище и на този етап те остават същите.

След обсъждане на КТД и ВПРЗ, членовете на Общото събрание гласуваха, както следва:
„За“ – 10 души, „Против“ – 0 души, „Въздържали се“ – 0 души

По т. 2 директорът запозна целия персонал с ПВТР на училището за учебната 2021/2022. Съществено промени – няма. Напомни, че изключително много трябва да се спазва мерките за предпазване от COVID-19 за недопускане на външни лица, да се следи за температурата на децата сутрин при приемане в сградата за провеждане на учебни часове, спазване на графика за дезинфекция на помещенията и попълване на чек-листите от обслужващия персонал. Всичка да са с предпазни

маски в училището през цялото време, дори и ваксинираните колеги, напомняне на учениците, когато са извън класната стая – също да са с маски, редовно да измиват ръцете си с топла вода, сапун, използват кърпите за еднократна употреба, поставени в дозатора и да дезинфекцират ръцете. Учебните часове по физическо възпитание и спорт, както и всички възможни такива, при хубаво време, да се провеждат на открито.

Директорът напомне, че всички възрастни в училището сме пример за учениците.

Педагогическите специалисти да следят учениците да не допускат неизвинени отсъствия, родителите да се обаждат по телефона и да ги уведомяват за здравословното състояние на децата си.

Така предложеният ПВТР бе приет единодушно от всички присъстващи.

По 3 т. от дневния ред бе дадена думата на присъстващите за въпроси .

От Янка Трифонова бе зададен въпрос относно организацията и протичането на 15 септември – откриване на учебната година.

Председателят на Комисията по тържествата разясни каква ще бъде организацията – нищо различно от предходната година – пристигане на учениците, недопускане на родители.

Директорът напомни, че сутринта отново трябва да се направи дезинфекция на всички помещения. Родители и гости няма да се допускат вътре в сградата. Само на първокласниците, един родител ще влезне да заснеме първия учебен час в класната стая с програмата, която е подготвила класната. Подаръци, които са подготвили гостите – ще ги раздават или от вън, или ще ги предадат на директор/класен ръководител, за да могат да ги получат учениците в класната стая.

С това общото събрание бе закрито.

ОБЩИНА